《参議院選挙結果について》　　20100716　　利根沼田地区委員会
ご町内のみなさん。日本共産党です。ただいまよりこの場所をお借りしまして、参議院選挙の結果について報告させていただきます。しばらくの間、ご協力をよろしくお願いします。

11日投票の参議院選挙では大変お世話になりました。本当にありがとうございました。日本共産党は、比例代表選挙で、３議席を獲得しました。
私たちは、今回の選挙結果をふまえて、党活動の問題点を明らかにし、次の国政選挙や、11月に行われる昭和村議員選挙、来年春のいっせい地方選挙での巻き返しのために全力をあげる決意です。みなさんのいっそうのご支援を心からお願いいたします。

　今回の選挙の結果は、昨年の総選挙での自公政治退場の審判に続き、国民の期待と公約を裏切った民主党政権への厳しい審判となりました。特に突然持ち出した消費税増税には、私たち国民の「増税は困る」という声が大きくなり、新聞の世論調査で、選挙中に増税反対の世論がどんどん広がって、「増税反対の声」が過半数を超えました。

　同時に、議席を増やした自民党も、得票は大きく減らしました。国民が自民党政権に戻ることを求めたわけではないことは明らかです。自民党政治に変わる新しい政治をどうするのか、多くのみなさんが真剣に考えていると思います。私たちは、みなさんといっしょに考え、日本共産党のめざす新しい日本の方向を提案し、これからも努力を強めてまいります。

　そして、なによりも日本共産党は、大企業減税のための消費税増税を許さないことや、暮らし応援の経済政策への転換、米軍・普天間基地の無条件撤去など、選挙中の公約の実現のために、みなさんと力を合わせて全力でがんばります。
日本共産党へのいっそうのご支援をよろしくお願いします。この機会に「しんぶん赤旗」を、ぜひお読みいただきますようお願いしまして、街頭からの宣伝を終わらせていただきます。ご協力ありがとうございました。
